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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONTRATAÇÃO OU LICITAÇÃO 
PARA RECEBIMENTO, VERIFICAÇÃO E ANÁLISE DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS 
PELOS CANDIDATOS INTERESSADOS NO CREDENCIAMENTO Nº 002/2025 DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE/PASSOS-MG 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-
se na sala de reuniões do SAAE de Passos/MG os senhores João Vitor Alonso dos Santos, 
matrícula nº 1388; Bianca Aparecida da Silva, matrícula nº 1380; e Thales Felício de 
Oliveira Santos, matrícula nº 1382, membros da Comissão Permanente de Contratação 
ou Licitação, designados pela Portaria nº 068/2025/SAAE, para proceder ao 
recebimento, verificação e análise da documentação apresentada pelos candidatos 
interessados no Credenciamento de médicos, clínicas médicas, dentistas, clínicas 
odontológicas, nutricionistas, clínicas de nutrição, psicólogos, clínicas de psicologia, 
fonoaudiólogos, clínicas de fonoaudiologia, terapeutas, clínicas de terapia ocupacional, 
fisioterapeutas, clínicas de fisioterapia, clínicas de radiologia e imagem, laboratórios de 
análises clínicas e patologia clínica, bem como pessoas jurídicas prestadoras de serviços 
hospitalares e clínicas médicas, para a prestação de assistência médica aos servidores do 
SAAE de Passos e seus dependentes, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.011, de 
7 de junho de 1996, e suas posteriores atualizações, conforme condições estabelecidas 
neste Edital e seus anexos. 

 

ABERTURA DA REUNIÃO:  

Iniciaram-se os trabalhos com a análise da documentação apresentada pela empresa 
POLIANA FERREIRA MARTINS TAVARES, inscrita no CNPJ sob o nº 34.504.887/0001-77. 
Procedeu-se à verificação da apresentação dos documentos obrigatórios exigidos no 
Edital nº 002/2025, dentre eles: ato constitutivo, estatuto ou contrato social; registro 
comercial; Cartão CNPJ; Certidão de Regularidade Fiscal perante a Fazenda Nacional; 
Certidão de Regularidade Fiscal perante ao FGTS; Certidão Negativa de Débitos 
Trabalhistas; Certidão de Regularidade Fiscal perante a Fazenda Estadual; Certidão de 
Regularidade Fiscal perante a Fazenda Municipal; Certidão Negativa de Falência; além 
dos documentos específicos exigidos para comprovação da qualificação técnica, quais 
sejam: requerimento padrão para credenciamento; RG e CPF do Representante Legal; 
Documentos Comprobatórios do local de atendimento; Alvará da Vigilância Sanitária; 
Comprovação de inscrição no CNES; Certificado de Regularidade Funcional do 
Estabelecimento junto ao Conselho Regional de Classe; Indicação do responsável técnico 
com prova de vínculo empregatício; Currículo do Responsável Técnico; e relação dos 
profissionais que compõem a equipe técnica. 
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PONTOS DE DISCUSSÃO:  

Em oportunidade anterior, a empresa havia apresentado parte da documentação exigida 
para o credenciamento, contudo, de forma incompleta. Nesta ocasião, além dos 
documentos já apresentados anteriormente, foram entregues os itens faltantes: 
Documento comprobatório do local de atendimento, com endereço e condições 
estruturais, técnicas e sanitárias necessárias para a prestação dos serviços, conforme 
exigido no item 4.2.2.3 do Edital. 

Após conferência e autenticação de todas as folhas constantes no envelope, a Comissão 
de Contratação deliberou pela Habilitação da proponente POLIANA FERREIRA MARTINS 
TAVARES. 

 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos. Para constar, eu, João Vitor 
Alonso dos Santos, membro da Comissão, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, 
segue assinada por mim e pelos demais integrantes da Comissão. 

 

Passos/MG, 28 de novembro de 2025. 

 
 
 

João Vitor Alonso dos Santos 
Comissão Permanente de Contratação ou Licitação 

Matrícula n° 1388 
 
 
 

Bianca Aparecida da Silva 
Comissão Permanente de Contratação ou Licitação 

Matrícula n° 1380 
 

 
 

Thales Felício de Oliveira Santos 
Comissão Permanente de Contratação ou Licitação 

Matrícula n° 1382 
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